

▲苏田和同学们一起分享mp5带来的乐趣



# 12岁的苏田

## 第一次见到MP5

为了同学们表演节目方便,苏田许下了新年愿望,就是给班集体添置一台电视上看到的MP4,但他从来没见过真正的MP4是什么样子的。7日下午,本报爱心地产圆梦行动给了苏田一个惊喜,把一台比MP4更高级的MP5递到了他手中。苏田很开心,同学们也“哗”地一下围上来看,一张张笑脸令人动容。

### 第一次见到MP5

### 跟想象中不一样

经过近两个小时的车程,爱心车队的出租车师傅潘强载着记者一行,顺利来到了沂南县双墩镇石门中心小学。

7日下午,六年级一班的苏田刚下课,见记者一行人走进教室,

同学们纷纷好奇地看着记者。个头并不高的苏田站在同学们中间,圆圆的眼睛格外明亮。

当本次圆梦活动爱心企业鲁商凤凰城的殷世冲把一台崭新的MP5递给他时,小苏田愣了一下,“呀,跟想

象中的不一样。”见他如此惊讶,记者问他是不是第一次见MP5。苏田的大眼睛眨了眨,又腼腆地点点头。

殷世冲帮着苏田打开盒子,手把手教给他按哪个键是开机,耳机插在那里,怎么放音

乐。只见小苏田连眼睛也不敢眨,一边看殷世冲操作一边跃跃欲试。只演示了两遍苏田就掌握了技巧。当音乐终于在他的操作下,从这台小机器中传出来时,苏田的大眼睛笑得弯起来。

### 全班的“财产”

### 圆“有声有色”的梦

看着苏田手里的小机器响起了音乐,好奇的孩子们纷纷围了过来,弄得苏田的班主任徐文洁有点儿不好意思:“不要介意,这是班上的孩子第一次见MP5,因为这是全校的第一个MP5。”

张庆玲是六年级一班的文艺委员,按徐文洁的说法,“班里有合唱,她站在前面领唱;排练舞蹈,她就领舞”,她就坐在苏田后面的座位。在苏田摆弄MP5的时候,张庆玲也托着腮,在桌子上弓起

了身子,紧紧盯着苏田的手开机、放音乐,随着殷世冲的讲解不时点头。徐文洁打趣地说,“苏田的这台MP5,可把领唱的注意力都吸引过来啦!”张庆玲这才把探出去的身子收回来,吐了吐舌头。

苏田学会了操作,把戴上的耳机摘下来,开始有模有样地放起音乐来。张庆玲和周围的同学围着苏田,一个个也笑开了花。这个无私男孩的新年愿望,竟是圆了班集体一个“有声有色”的梦。

### “不用再借

### 老师的录音机了”

记者环顾教室四周,发现六年级一班的墙上挂满了奖状和流动红旗。在黑板北侧墙上,一片红彤彤的奖状中,一张全校唱歌比赛一等奖的奖状吸引了记者的目光。

石门中心小学负责德育的马老师说,苏田所在的班唱歌成绩特别

好,但一直以来,同学们学唱新歌,只能老师借录音机用。磁带里的歌曲更新得慢,而且总是借着用也不是办法,“这台MP5算是解了他们班的燃眉之急。”马老师说。

班主任徐文洁告诉记者,苏田家住在距离学校30里外的村子里,

爸爸外出打工,妈妈在家里照顾老人和孩子,他平时就住在学校。想要有一台属于全班的MP5,对于苏田来说原本只是一个心愿,现在终于成真了。“他不仅学习好,歌唱得也好听。”徐老师自豪地说。

完成了苏田的新年心愿,记者问他开不开

心,沉浸在喜悦中的小苏田还是没忘自己是班集体中的一员,“我很开心,同学们也很开心。”苏田说,“以后我们就不用借老师的录音机唱歌了,希望我们56个人有了这个MP5,能把歌唱得更好,舞跳得更好,得到更多的奖状。”

文 本报记者 刘遥

# 7日,又有好心人 送来五千元爱心款

本报1月7日讯(记者孟君 李强)“想要一个新书包”、“想要一件新衣服”、“想要一套《小学生生活题作文》”……7日,本报联合鲁商凤凰城、澜泊湾、临沂市城市建设综合开发有限公司、开元地产共同举办的“爱心地产圆梦行动”已经正式启动3天了,我们的圆梦热线依旧火爆。

7日,我们又收到了一位不愿意透露姓名的市民所送来的5000元现金。1月7日中午,宋先生打电话确

认记者所在办公室之后,立即派人送来5000元人民币,全部是50元面值的,共计一百张。记者问及来人名宋先生的情况时,那人说宋先生不让透露任何信息,只是要为孩子们献一份爱心。

记者看到,装钱的信封上有三行工工整整的钢笔字:“敬请鲁南商报爱心热线记者,将此微薄心意落实给孩子们。特此谢谢!”

7日上午,本报的第二批圆梦记者已经前往沂南

县,帮助4名孩子实现他们的新年愿望。

本报将继续面向社会征集100名困难家庭孩子们的新年心愿。本次活动主要面向全市城乡低收入家庭孩子、留守儿童、农民工子女、残疾儿童等,年龄原则上在6至16岁。

本报“心愿墙”栏目将继续刊登孩子们的新年心愿,并从这些心愿中,选取100个心愿,通过爱心企业捐赠的圆梦基金帮助孩子们实现心愿。

## 心愿墙

### 17号心愿 萨福雨 临沭县

妈妈为生我而去世,不久爸爸也远走他乡杳无音信。新的一年,我想要一个书包、一些年货。书包是留给自己的,年货是留给爷爷奶奶的,我想让爷爷奶奶过一个好年。

### 18号心愿 陈芊芊 沂南县

从书中,我知道了许许多多关于抗战英雄的故事。新的一年,我很想去烈士陵园看看,为那些牺牲的烈士们献上一束花,表达我的敬意。

### 19号心愿 陈磊 费县

我的父亲两年前去世了,只留下我和母亲相依为命。新的一年,我想得到一台点读机,更好地学习知识。

### 20号心愿 范银花 罗庄区

在我还小的时候,爸爸就去世了,妈妈是聋哑人,家里没有钱买米,我就饿着肚子睡觉;没有衣服穿,我就捡一些同龄人的旧衣服。新的一年,我想要一身新衣服和一台电视机,衣服最好大一点,那样可以穿得久一点。

### 21号心愿 邵明静 兰山区

我也曾拥有一个幸福的家庭,可是三年前爸爸因病去世,妈妈又改嫁,一个完整的家就支离破碎了,剩下我跟着年迈的爷爷奶奶生活。新年,我最大的愿望就是有件新羽绒服,一双36码的新鞋子和一些学习用品。

### 22号心愿 潘晓安 罗庄区

因为爸爸妈妈的过早去世,剩下我和爷爷奶奶相依为命,我最想要的就是一辆自行车,这样放学后,就能快一点回到家帮爷爷奶奶多干些家务活。

### 23号心愿 王小萌 沂南县

每当放学后,看到同学们手里拿着一套《小学生生活题作文》快乐地阅读时,我都羡慕极了。可是我不敢去买,因为我没有钱也不敢向父母要钱。因为我知道,家里能让我上学已经很难了。

### 24号心愿 姜成伟 蒙阴县

我出生时左手就有先天残疾,除大拇指正常外其余四指皆无,2008年母亲的病逝让家里的经济状况雪上加霜,新年里,我最大的愿望就是能有一件暖和的棉衣和一台点读机。

## 爱心地产“圆梦团”

### 队员感受(一)

### 看到孩子们笑了

### 我也很快乐

7日,搭乘临沂爱心出租车队潘强师傅的车,我们爱心地产圆梦团出发了。

中午,到了苏田的学校,一走进教室,拿出这份礼物时,班里的孩子都围了过来。我亲手将这台MP5交给了苏田,可爱的小男孩苏田说,这份礼物是他为全班同学要的,因为有了它班里以后再排练节目时,就不会因为没有音乐排不好看了。

因为我们的到来,同学们都很高兴。看到孩子们拿到礼物后快乐的笑脸,我心中忽然充满了幸福和满足的心情,突然间小时候得到自己心爱的礼物后那种快乐的情景,也再一次浮现在眼前。

我相信,只要平时我们少抽一包烟,少买一件化妆品,少吃一顿KFC,省下的钱就可以让这些孩子们过得好一点,只要我们都伸出援助之手,孩子们的明天会更好。

(鲁商凤凰城 殷世冲)

## 爱心榜

鲁商凤凰城  
澜泊湾  
城建·涑堤春晓  
开元地产

本报欢迎更多爱心企业加入进来  
帮孩子们实现愿望  
联系电话:13905308800

心愿征集时间:2011年1月5日-1月20日

心愿征集要求:健康积极、乐观向上、感情真挚,同时贴近实际、贴近生活,比如一支好钢笔、一架电子琴、一个画架、一辆自行车,或是到临沂城游玩、看电影等等,每个心愿要切实可行。

心愿征集方式:通过邮寄、电话、电子邮箱等多种途径,告知我们您的心愿。如采用邮寄方式,请于1月18日前寄给我们(以邮戳为准)。

圆梦热线:8966179, 13969997179

通讯地址:临沂市金雀山路6号新闻大厦1610室

电子邮箱:mengjun529@126.com

本次活动定点采购商

九州商业大厦

九州宜家佳